

# 劳动报

中国地理信息产业发展报告(2022)显示,2021年我国地理信息产业总产值7524亿元,近十年复合增长率达17.5%。

## 40.6℃!今夏极端酷热天数创纪录

### 今日申城继续冲击40℃ 本月中旬高温仍将“全勤”

刚刚过去的8月上旬,上海高温“全勤”,而中旬高温的脚步还不停歇。昨日,上海中心气象台发布高温红色预警,徐家汇站最高气温达40.6℃,成为今夏上海第38个高温日,也是今年第6个气温超40℃的酷热日。据悉,如此多的酷热日,这在上海气象史上还是首次。此前纪录还是2013年,有5天超过40℃。不出意外的话,8月中旬本市高温还是“全勤”。

## 这么热,为什么不人工降雨

### 上海18年前曾进行过实验 人工影响天气受多种因素制约

03 民生



骄阳下的  
铿锵玫瑰



早晨8点半,世纪大道浦东南路路口,女警魏佳艳已经执勤了一个半小时,距离早高峰结束尚有一个小时。在这个上海最热闹、最火热的路口之一,这名95后的“世纪女警”,就是骄阳下的铿锵玫瑰。

■ 摄影 展翔 04 职工

## 上海新增社会面本土“1+1”

### 3地列为高风险区 暂未发现与海南疫情存在关联

02 时政